



LISTY Z MALEČOVSKA

Babiny I • Březí • Čeřeniště • Horní Zálezly • Malečov • Němčí • Pohoří • Proboštov • Rýdeč • Řetouň

6. ROČNÍK

ČÍSLO 4/2021

VÝTISK PRO OBČANY ZDARMA

Přejeme vám krásné svátky

*„Ta překrásná vánoční chvíle přichází, kdy jeden v druhém jen dobro nachází.
Usedneme pospolu a dech se tají, zazáří stromeček a koledy hrají...“*

Milí občané, přejeme Vám radostné prožití vánočních svátků
a do nového roku hodně štěstí, zdraví, lásky a úspěchů
v osobním i pracovním životě.

*Petr Kůstka, starosta
Lenka Barvínková, místostarostka*



VÝZVA STAROSTY

HISTORIE MALEČOVSKA VE 20. STOLETÍ

Dne 7. prosince 2021 se na OÚ Malečov pod mou patronací uskutečnila schůzka k historii Malečovska. Nejdůležitější osobou byl Mgr. Petr Karlíček, Ph.D., ředitel Archivu města Ústí nad Labem, který bude garantem zpracování historie Malečovska ve 20. století, resp. cca od roku 1900 do roku 1990. Na schůzku byli při-

zváni spoluobčané, pamětníci, kteří by mohli být i se svými dokumenty jedním ze zdrojů k sepsání historie. Předpokládaný termín vydání odborné publikace je konec roku 2022.

Prosím a vyzývám všechny, kdo by se na tvorbě „paměti našeho místa“ chtěli podílet svou výpovědí, svými historickými doku-

menty nebo dobovými fotografiemi, nechtě mi napíší na starosta@malecovsko.cz nebo mi zavolají na tel. **728 239 125**. Byl by to pro mne jeden z nejkrásnějších darů k letošním Vánocům.

Děkuji

Petr Kůstka, starosta

INFORMACE Z OBCE

Zastupitelstvo

Zastupitelstvo obce se konalo dne 8. 12. 2021. Byl na něm schválen rozpočet na rok 2022, který je k nahlédnutí na stránkách obce Malečov (www.malecovsko.cz).

Nové webové stránky obce

Obecní úřad Malečov spustil nové webové stránky obce, které se budou postupně doplňovat a aktualizovat.

Rekonstrukce autobusové zastávky

V průběhu listopadu byla zrekonstruována autobusová zastávka v centru obce Malečov a bylo odstraněno nebezpečné zábradlí.



Vodovod v Čeřeništi

V obci Čeřeniště byla udělána rekonstrukce a prodloužení vodovodu z nového obecního vrtu.



Poděkování

Vedení obce by chtělo touto cestou poděkovat za skvělou spolupráci všem svým zaměstnancům, spolupracovníkům a občanům.

Otevírací doba obecního úřadu

Obecní úřad bude uzavřen od 22. 12. 2021 do 31. 12. 2021.

Pošta Partner

27. 12. 2021 a 29. 12. 2021 od 14.00–16.30 hod.
28. 12. 2021 – normální provoz
30. 12. 2021 a 31. 12. 2020 7.30–10.00 hod.



ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA MALEČOV

Děti ze školky v listopadu navštívili IQPARK v Liberci, kde si mohou všichni užít spoustu poučné zábavy. Školáci se dostali o kousek dál, do IQLANDU, kde nikdo neměl čas na nudu!

A protože život není jen zábava, navštívili nás jak ve školce, tak i ve škole strážníci Městské policie, abychom si vyprávěli o tom, jak se chovat jako správný účastník silničního provozu.

A aby té radosti a legrace nebylo málo, jako každý rok jsme se s chutí vrhli do výroby vánoční výzdoby ve škole, ale i drobných dárečků pro své blízké.





*Všichni se už těšíme na Vánoce!
Radostné prožití svátků přejeme i vám ostatním!*



Vážení občané, pro nás myslivce je celý rok pracovní: je třeba starat se o myslivecké zařízení v honitbě, ale také připravit pro zvěř jádro a seno, ale i letninu pro zimní přikrmování. Už letos v říjnu jsme začali přikrmovat zvěř jádrem. Nyní, když napadl sníh, dali jsme do krmelců seno a letninu.

Momentálně je pro nás doba odlovu zvěře, kdy je třeba plnit plán odlovu, avšak snažíme se ještě navýšit odlov zvěře dančí a divočáků. Také my musíme stále lovit divočáky jak na společných naháňkách, tak individuálně. Právě u divočáků máme plán odlovu splněn, dokonce překročen, přesto lovíme nadále, zejména z důvodu blížícího se afrického moru prasat. Nemoc byla zaznamenána ve shodnou dobu asi 15 km od hranic s Polskem a Německem. Státní veterinární správa vydala nařízení a opatření pro případ, že se mor dostane k nám. V příhraniční oblasti Liberecka

a Děčínska je vyhlášena zóna s intenzivním odlovem. Z každého odloveného kusu divočáka se odebírají vzorky a je vypláceno zástřelné. Vzhledem k tomu, že myslivcům začíná myslivecký rok v dubnu, máme již odloveno 130 kusů divočáků; to vychází přibližně jeden divočák za dva dny. Každý si tak může sám udělat obrázek o naší práci; nespíme, jsme nuceni pracovat celý rok. Myslivost je nejen koníček, ale i odpovědnost, a proto se nemůžeme držet hesla „zítra je taky den“. To jen na vysvětlenou, aby na nás, myslivce, byl také pohled z té druhé strany.

*Přeji všem krásné Vánoce a do nového roku stálé zdraví!
Připojuji také přání, zvláště v této době,
abychom se konečně zbavili Covidu!*

Petr Kůstka st., předseda spolku



Rádi uveřejníme každý zajímavý příspěvek v duchu výzvy „Staňte se spoluvůdci Listů z Malečovska“. Adresu k zaslání znáte: standahlad@email.cz. Článek je možné přinést i v listinné podobě na OÚ Malečov. Všem přispěvatelům děkujeme.

MALEČOVSKÝ ROZHLED, Z. S. – SPORTOVNÍ AKCE LUCEMBURKŮV VÝŠLAP

Dne 28. 9. 2021 v dopoledních hodinách proběhl ve Skiareálu Pohří u příležitosti výročí otevření rozhledny druhý ročník běhu do vrchu „Lucemburkův výšlap“.

Se zpožděním (díky uzávěrce minulého čísla) uvádíme výsledky. Potěšilo nás, že do „toho“ šlo celkem 44 závodníků, největší radost všem udělala účast 21 dětí v nejmladší kategorii. Diváci mohli také vidět zajímavý závod cyklistů. O dobrou náladu se svým slovem a výběrem hudby postaral David Cihlář, ceny pro vítěze jednotlivých kategorií, stejně jako vloni, připravila Eva Kovaříková.

Všichni jsme byli zvědaví, zda padne rekord trati 3:59,5 min, který vloni ustavil Jan Kovařík. Ano, rekord o 7,5 sekundy posunul Marek Vobr. Blahopřejeme!

Zdeněk Petr

Celkový počet závodníků: 44 osob

Nejmladší účastník: V. Velan, D. Krestová, M. Chládková (3,5)

Nejstarší účastník: Vladimír Velan (68)



Start nejmladších účastníků sportovní akce.



Atraktivní disciplínou byl také závod cyklistů.



Nepsaným hrdinou se stal Vojtěch Vaněček, který jako jediný účastník kategorie „Junior“ přijal výzvu společného běhu s muži.

Běh do vrchu „LUCSEMBURKŮV VÝŠLAP“ Výsledky 2. ročníku

Děti

Pořadí	Jméno a příjmení	Čas
1.	Patrik Hart	44,0 s
2.	Antonín Mikoláš	45,0 s
3.	Magdaléna Tlustá	47,0 s

Počet startujících: **21**

Junioři

1.	Vojtěch Vaněček	6:47,0 min.
----	-----------------	-------------

Ženy

1.	Blanka Hübschová	6:22,0 min.
2.	Lucie Kostičová	6:30,0 min.
3.	Barbora Kottová	6:53,0 min.

Počet startujících: **5**

Muži

1.	Marek Vobr	3:52,0 min.
2.	Jan Kovařík	4:12,0 min.
3.	Petr Dycka	4:20,0 min.

Počet startujících: **9**

Bike

1.	Jan Kresta	6:04,0 min.
2.	Petr Živec	6:11,0 min.
3.	Milan Bér	6:15,0 min.

Počet startujících: **8**

MALEČOVSKÝ ROZHLED, Z. S. – RENOVACE HISTORICKÉHO KŘÍŽE

Jak jsme Vás informovali již v minulém čísle zpravodaje, chceme renovovat jediný kříž v intravilánu Malečova, ten u plotu proti ČOV. Za vydatné pomoci Místní akční skupiny (MAS) Labské skály s formulací jsme 27. 9. 2021 podali žádost o grant Ústeckou komunitní nadací. Dne 2. 12. 2021 nás potěšilo oznámení výsledků:

získali jsme nadační příspěvek ve výši 40 tis. Kč! To nám spolu s dary od příznivců stačí k jeho renovaci v příštím roce. Vše je koordinováno s Národním památkovým ústavem ÚP Ústí nad Labem. Kamennou podstavu obnoví kameník Josef Sotona z Mnichova (část Velkého Chvojna) a kovový kříž Martin Šerák z Vyššího

Brodu. V příštím roce chceme obnovit kříž v k. ú. Proboštov, poblíž Tašova, o kterém jsme Vás informovali ve zpravodaji č. 2/21. Pokud byste se chtěli podílet na jeho obnově, je možné přispět na speciální účet spolku pro drobné sakrální památky č. 9661917028/5500.

Zdeněk Petr

Přeji všem krásné vánoční svátky a šťastný nový rok 2022!

ČEŘENIŠŤSTÍ PATRIOTI, Z. S.

Proběhla úspěšná drakiáda

V říjnu se nám podařilo během stabilní pandemické situace uspořádat oblíbenou drakiádu. Malou účast měl jen vítr, zato den byl příjemný a zalitý sluncem.

Na Štědrý den nebudeme vzhledem k současné situaci pořádat tradiční zpívání v kostelíku v Čeřeništi. Přejeme všem, aby si ve svých domovech užili klidné a zdravé Vánoce!

Radek Antoš



*Šťastné a veselé Vánoce
a hodně zdraví!*



Děkujeme za podporu našemu fotbalu

Po dokončení rekonstrukce domácího trávníku a dlouhém a nervózním „covidovém“ klidu se letos 21. srpna rozjel nový ročník okresní fotbalové soutěže 2021–2022. Hráčský kádr byl posílen několika novými hráči, a tak bylo zákonitě očekáváno, že se jejich příchod projeví především ve zkvalitnění našeho herního projevu, který byl velkým nedostatkem mužstva v předešlé sezoně. Dle představ vedoucího a trenéra bylo v možnostech tohoto týmu konečné umístění minimálně ve středu tabulky.

K prvnímu zápasu podzimní části jsme nastoupili 21. srpna t. r. na domácím hřišti a soupeřem byl tým MSK Tmice. Utkání jsme zvládli a vítězství 2 : 1 bylo slibným začátkem. V konečném hodnocení po odehrání 12 podzimních utkání se pak naše úvahy víceméně naplnily. Skončili jsme s 19 body za sedm vítězství a jednu remízu na slušném 7. místě. Nejvíce ceněným je vítězství na horké půdě lídra okresní soutěže TJ Sebužín v poměru 2 : 1, které svými dvěma úspěšnými trefami zajistil Jan Kovařík. Na druhé straně jsme museli spolknout i jednu velmi hořkou pilulku v podobě ostudného zápasu s TJ Neštětice, když jsme na vlastním hřišti podlehl jednoznačně 0 : 11.



Ve statistice podzimních střelců před zimní přestávkou figuruje na čele Milan Křesánek se šesti vstřelenými brankami. Následují G. Doskočil se třemi, J. Kovařík, M. Lank, V. Vrána a M. Maxa se dvěma úspěchy a jednu branku zaznamenali F. Chrudimský, J. Spal, P. Kůstka, P. Růžička, M. Varga, M. Hart a M. Hoskovec. Podzimní část jsme zakončili vítězstvím na hřišti TJ Libouchec v poměru 2 : 0, a tak věříme, že i jarní část soutěže, která bude zahájena 26. března příštího roku, bude pokračovat minimálně na stejné vítězné vlně.

V minulém příspěvku Listů jsme uvedli informaci o potřebě pořídit novou kvalitní sekačku na údržbu hrací plochy. S potěšením mohu uvést, že se tento problém podařilo vyřešit a nová sekačka již parkuje v garáži. Rád bych vyjádřil náš dík za pochopení a finanční pomoc, která nám byla poskytnuta. Je mou milou povinností jmenovat zde Petra Horčíka, Patrika Harta, Tomáše Kaisera, Michala Hoskovce, zástupce společností MAMELOM, s.r.o., HAGL, s.r.o., CELIMED, s.r.o.

V neposlední řadě patří náš dík i starostovi a všem představitelům obce za jejich vstřícný přístup nejen k fotbalu jako takovému, ale ke společenskému dění všeobecně. Ještě jednou všem velký dík.

Jaroslav Ladýř

PF 2022

*Klidné a spokojené prožití vánočních svátků
a všechno jen dobré v roce 2022*

*přeje všem členům, fanyнкám, fandům, fotbalovým příznivcům
i čtenářům Listů z Malečovska výbor fotbalového klubu.*



Zpravodaj LISTY Z MALEČOVSKA jako periodický tisk samosprávného územního celku vydává obec Malečov pro území Malečovska, 403 27 Malečov, IČ 00266884, evidenční číslo MK ČR E 22331. Vychází v Malečově jednou za 3 měsíce v nákladu 400 ks. Redakce: Mgr. Stanislav Hladký – šéfredaktor, korektura textu, Mgr. Věnceslava Brandová – korektura textu, Lenka Barvínková – redaktorka, Radek Antoš – fotoreportér. Příspěvky, náměty, dotazy, foto (do 2 MB) zasílejte na standahlad@email.cz, eventuálně předejte osobně na OÚ Malečov, tel. č. 475531547. Sazba a tisk: Imagine Media, s.r.o. U delších příspěvků si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit, a také právo na korekturní zásahy. Na zveřejnění příspěvků nevzniká právní nárok. Nevyžádané materiály se nevracejí. Redakce neodpovídá za obsah inzerce.